

# 《极限挑战3》、《中国新歌声2》等十余档重量级综艺播出,赵薇葛优献出综艺首秀 暑期综艺“大战”打响,收视靠“啃老”

热浪滚滚的暑假,人们空调西瓜躺沙发之时,也是各大卫视综艺节目的黄金收视期。

随着上周末《中国新歌声2》播出,暑期档综艺节目已全面开战。19日,记者采访了浙江卫视、湖南卫视等电视台,据不完全统计,今年暑期档上线的综艺约十余档,涵盖了老牌爆款“综N代”《极限挑战3》、《中国新歌声2》、《我们来了2》、《跨界喜剧王2》、《真正男子汉海军篇》等节目,也有全新综艺《来吧,兄弟》,从音乐选秀到喜剧跨界,从“极限男人帮”到“女神云集”,可谓“荤素搭配,应有尽有”。

■记者 袁欣



《极限挑战》的“男人帮”拥有大批忠实观众。

## 老节目扎堆而来 收视担当仍是熟悉面孔

纵观整个暑假综艺排期,“综N代”势力依旧不容小觑,浙江卫视的《中国新歌声2》,东方卫视的《极限挑战3》、湖南卫视的《我们来了2》将是暑假收视担当。

《中国新歌声2》上周末播出了首期节目,刘欢、那英、陈奕迅、周杰伦组成了节目有史以来最强的导师阵容。陈奕迅虽然第一次坐上导师战车,但整体状态很放松,以沉默寡言著称的周杰伦扮演起了庾澄庆“主持人”的角色,刘欢成了容易落泪的感性担当;那英则成了两位天王之间“和稀泥”的角色。

“男人帮”6个一个都没少,也一个都没变。这给节目和观众带来的最直接的影响就是,哪怕做到第三季,《极限挑战》仍保持了前两季的高水准。有人一针见血:“以前是为了内容而看,慢慢的就是为了这六个人而看了。真感情是装不出来、演不好的,这六个人更像是综艺版的《老友记》。”事实上,节目总导演严敏曾说过,节目最大的成功是聚集了一批有价值的演员。因此,他们邀请嘉宾时,标准只有一个,就在于戏好不好。

将于8月播出的《我们来了2》,明星嘉宾是关之琳、宋茜、蒋欣、陈妍希、唐艺昕、沈梦辰等,还添加了3名90后普通职业女性嘉宾。虽然它被观众评为阵容最弱的一季,但在湖南卫视的平

台和制作团队的加持下,收视仍不可小觑。

## 新节目大牌加盟 赵薇葛优献出综艺首秀

综艺太多,明星不够用。今年,连赵薇、葛优等最后几位演员,也“沦陷”成为综艺新人。

湖南卫视7月22日起播出的体验类节目《中餐厅》,以经营餐厅的方式展现中华美食文化的博大精深。不同于以往美食节目主要展现厨艺较量,《中餐厅》更注重一家餐厅从无到有、发展壮大的全过程,因此请来拥有经济头脑和运营经验的赵薇和黄晓明。两位“老同学”强强联手,再加上张亮的手艺、周冬雨的搞怪,还有其他明星嘉宾带来的惊喜,将为观众送上一道别致的夏日“综艺大餐”。

前不久《跨界喜剧王》第二季放出重磅宣传大片,葛优、谢园、梁天三位笑匠合体现身,共享“喜剧大佬吐槽时间”,让人非常惊喜。葛优、谢园、梁天堪称喜剧界“铁三角”,曾一同出演《我爱我家》等影视作品。之前曾经有很多喜剧节目都邀请过葛优,并开出了天价酬薪,但葛优坦言不愿参加综艺类节目,都一一拒绝。这次葛大爷不但自己加盟,还拉上老友谢园、梁天,三位“小眼男神”合体为《跨界喜剧王》第二季“吆喝叫卖”,十分抢眼。该节目将于7月22日起在北京卫视播出。



魏大勋

## 刘镇伟三度起用张峻豪 这个六岁小童星不简单

张峻豪

本报7月19日讯 出名要趁早,现在很多小童星崭露头角。近日,记者在刘镇伟新片《十吨刺客》中发现了一个熟面孔,他就是张晋蔡少芬戏中的儿子张峻豪。据记者了解,张峻豪三岁登台参加节目录制,四岁演戏,已经是具有三四年表演经验的小演员了。

6岁的张峻豪出生在山东东营一个农民家庭,2014年,参加央视综艺节目《出彩中国人》,表演广场舞《随便跳》,赢得了无数人的关

注和喜爱。之后被大导演刘镇伟看上,邀请他出演电影,这部《十吨刺客》已经是张峻豪第三次出演刘镇伟的电影了。

在该片中,张峻豪不仅要会拳脚功夫,还多次被坏人劫持,被粗粗的绳索吊在半空。拍摄期间,张峻豪的表现让一些专业演员都自愧不如,导演刘镇伟介绍:“他每天五点半起床化妆,一天拍摄十多个小时。经常被吊到几十米高空,还给大家做鬼脸,根本没有害怕,每天做几十次重复的镜头,从来没有看到他哭过,总是笑咪咪的,我想只能解释他真的是热爱这个职业。”

■记者 袁欣

## 连连看

### 魏大勋杜海涛 泳池比拼

本报7月19日讯 《香蕉打卡脂肪特工队》正在芒果TV热播,越来越多爱健身的朋友开始响应杜海涛的号召,每天坚持运动打卡。第二期录制设在了泳池,嘉宾魏大勋给大家示范别样的水上运动。

一直以呆萌憨厚形象示人的魏大勋来了一次大反转,在节目中,以水上健身私教的身份和观众分享了自己的独特健身方式。为了增加运动的趣味性,魏大勋和杜海涛还玩起“冲刺吃香蕉”的运动游戏,两人为了吃到美女手中的香蕉,在水中一边克服绳子的牵引力,一边奋力往前游,矫健迅速与憨态可掬的比拼,这样的画风让人捧腹。

■记者 袁欣

### 《大耳朵图图》 进军暑期档

本报7月19日讯 昨日,《大耳朵图图》之美食狂想曲》举行首映礼。这部国产原创大电影历经13年积淀,耗时5年制作而成,其系列电视动画片获央视动画收视冠军,5季全长130集网络点播数超20亿。

《大耳朵图图》之美食狂想曲》由电视系列动画《大耳朵图图》导演速达执导,将于7月28日公映,它也是暑期最受关注的动画电影之一。影片中图图如愿以偿地拿下厨艺比赛冠军,成为小厨神,然而图图一家代言的小丸子却出现了质量问题。为了自己的清白,图图一家开始和坏人们斗智斗勇,赢得了大众的认可。

导演速达表示,她希望这部精心制作的动画电影可以留住一代人的记忆,让观众觉得这是一部有营养的动画电影。速达透露,当初创作这个动画形象时,原型人物“图图”就是自己的儿子,她将孩子的生活点滴用动画片的方式记录下来。

■记者 袁欣

## 阳光体育大会湖南分会场娄底开幕

本报7月19日讯 2017全国青少年“未来之星”阳光体育大会湖南分会场活动于今日在娄底开幕。本次活动由湖南省体育局、省教育厅、共青团湖南省委联合举办,来自全省14个市州的篮球、足球、航海航空模型等项目代表队和娄底一中等三所中小学师生共4000多人参加了开幕式。

本次活动旨在通过开展科学健身讲座、阳光体育活动展示以及生动有趣的竞技性体育游戏,培养青少年学生的团队意识,提高青少年学生参与体育锻炼的兴趣,增强青少年的体质。活动中,田卿、王明娟、李敬等奥

运冠军、世界冠军向全省青少年倡议“走向操场,走到阳光下,积极参加体育锻炼”。

据介绍,湖南分会场活动共分体育竞赛、阳光体育活动展示、体育科学健身普及、体育道德风尚奖和“希望之星”评选活动四大部分。其中,体育竞赛部分包括足球、篮球、航海航空模型项目,该部分比赛将持续至7月21日结束。包括湖南在内,2017全国青少年“未来之星”阳光体育大会覆盖范围将涉及全国31个省(区、市)及新疆生产建设兵团,同时将邀请香港、澳门等地区青少年参加主会场活动。

■记者 叶竹